

好青年兑现承诺 山里娃获奖万元

邹晓峰 王刚

连日来,在光山县白雀园镇及周边邻乡有两个话题被人们津津乐道:一是该镇土庙村吴四咀农民陈功宽之子陈鹏考入了香港大学。二是白雀园镇土庙村成功人士陈功宽设立奖学金,并对陈鹏予以10000元的奖励资助。

设立奖学金的陈功宽现为光山县人大代表、白雀园镇土庙村青年商人。1985年陈功宽高中毕业后在外从事茶叶生意,2005

年返回家乡后兴办百货超市。生活中,陈功宽深刻地认识到知识的重要性,为此曾多次到母校——土庙学校为教师捐资购买办公桌、为学生捐赠书包、书刊读物等。2009年以来,陈功宽为母校捐款用于学校设施建设、改善办学条件、解决贫困生的金额达85000元。

今年3月,陈功宽参加了村里召开的党的群众路线教育实践活动动员会。会上,当人们谈及如何提高教学质量、鼓励山里

娃立志成才时,陈功宽对此来了劲儿,他在保证每年坚持为母校解决实际问题的基础上,在大会上进行了公开承诺:对土庙村籍考上大学的学子进行10000元、8000元和5000元的奖励。陈功宽的承诺,当场就夺得了大家的掌声。

据了解,陈鹏是今年陈功宽设立奖学金后第一年、第一个喜得一等奖奖学金的学子。陈鹏是光山县二高应届生,他一直勤奋好学,品学兼优,这次以677分

的优异成绩考入香港大学中文系,属于百年来自白雀园镇土庙村的第一个状元。

在采访中,陈功宽告诉笔者:“真没有想到设立奖学金第一年就有陈鹏这样的学子考入香港大学,这个开局我认为真的不错。为家乡设立奖学金的念头绝非是我一时冲动,我将会按照这个标准或高一些标准一直坚持下去。”

陈功宽的这一善举,感动了光山县二高应届生,他一直勤奋好学,品学兼优,这次以677分



创新“四化” 调解机制

淮滨县人民法院处理
刑事附带民事案件效果好

信阳消息(李钊 孙健)淮滨县人民法院创新“四化”调解机制,积极寻求诉争各方利益最佳契合点,妥善处理刑事附带民事案件。今年以来,该院共审结刑事附带民事案件83件,其中调解结案80件,调解率达96.3%,且调解结案的案件全部在判决前履行完毕。

一是调解制度化。该院把刑事附带民事案件调解率作为衡量案件质量的重要指标,纳入目标管理考评;定期开展“调解能手”评选活动,鼓励法官积极调解,使调解的优势得到最大限度的发挥。二是调解全程化。坚持做到庭前、庭中、庭后三位一体,对事实清楚、被告人认罪的案件着重庭前调,对案情重大、关系复杂的案件着重庭中调,对双方对抗激烈的案件不放弃庭后调,注重从情、理、法角度对当事人做全面深入的思想工作,化解当事人之间的矛盾和怨恨。三是调解阶梯化。严格落实承办人、庭长、主管院长梯次调解制度,一般案件承办人主持调解,复杂案件庭长参与调解,疑难案件主管院长参与调解,从而实现多层次调解,确保调解实效。四是调解社会化。法官在调解的过程中,积极寻求社会力量介入,充分发挥双方的亲戚朋友、基层组织、单位领导等外部力量的作用,促使双方达成调解协议。



7月27日,新县产业集聚区河南宾利皮业车间流水线上的一具具鞋模正待工人加工为成品鞋靴。该公司主营产品为:箱包、鞋靴等产品的加工出口,2013年,公司产品出口总额过亿元。

蒋仑 摄

武昌客车车辆段
信阳运用车间

“看图解惑”服务职工

信阳消息(方盼)7月24日,家住周口的武昌客车车辆段周口客整所职工王强,来到位于信阳的车间本部,在看完“住院医疗补助申请流程图”后,在办公室小丁的热心帮助下,很快就办好了所需的材料和手续。

自党的群众路线教育实践活动开展以来,武昌客车车辆段信阳车间真心实意为职工群众办实事、解民忧。该车间党总支针对车间点多线长,部分外地职工来车间办事时,因不了解有关办事程序,以至于跑了不少“冤枉路”的情况,组织各职能部门绘制“工作流程图”,职工群众在生产生活中可“按图索骥”快速办理相关事项,方便职工办事。

同时,为进一步深化安全风险管理工作,强化安全基础建设,该单位根据各管理岗位单项工作职责,共编制流程图81项,其中明确车间办公室在单项工作中职责的一级工作流程占40项,明确车间内部各管理岗位在单项工作中职责的二级工作流程占41项,涉及部门12个,覆盖率达到100%。通过“晒图”的方式,以清晰明了的框架向干部职工展现出日常业务的办事思路,让管理人员明职尽责,各项工作做到有始有终、衔接紧密、过程清晰,防范工作随意性和人为失误等问题,不断提高车间安全管理工作科学化、规范化水平。

为使流程图在日常运用中“为我所用”,该单位及时组织相关人员对管理工作流程进行学习,确保各级管理人员熟练掌握并严格执行。除将流程图打印贴在办公室供职工群众参阅外,该车间还通过公共邮箱、微信平台等渠道向职工群众发布,并根据不同岗位技检要求,在作业关键岗位、关键项点上统一张贴,方便、规范职工技检作业质量,保障客车“健康体检”、安全出库。

该车间库电一班青工左帅感慨地说:“相比以往较为复杂的直供电列车技检作业,流程图更加直观、醒目,只需要按照步骤操作,很顺利地就完成了技检作业。”

7月27日,固始县电业局员工深入社区开展安全用电宣传活动,增强客户夏季安全用电、科学用电意识。

高伟 摄



声明

兹有赵振兴的道路货运从业资格证件(证号:4115000020012022762),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳五五营销运作有限公司税务登记证正本(证号:豫国税信涉字413001789177072),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市广源印刷有限公司印刷经营许可证副本(证号:4115002015),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区盼盼波特意特专营店税务登记证正本(证号:豫地税信字413023196111286074号),因不慎丢失,特声明作废。

新蕾幼儿园招生

李姣 13839711957
徐雯雯 15837601020
许丽娟 13623766910

地址:信阳市航空路东段新蕾幼儿园

认尸启事

2014年7月19日凌晨,在106国道息县小茴店镇街村张楼村民组路段,发生一起亡人交通事故,肇事车辆逃逸。死者为女性,中等身材,年龄为50多岁。

望广大群众有线索,速与息县交警大队联系。

联系人:杜太平 徐浩林

联系电话:13633762899 0376-5861426

息县公安局交通警察大队

2014年7月20日

